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ACTA DE LA SESSIÓ DEL CONSELL ORDINARI DEL BARRI 12 (MANGRANERS I ENTORNS) 

 

Centre Cívic Mangraners – 15 d’octubre de 2025 

 

Assistents: 

 

Sr. Jordi Clot (Parròquia de Sant Josep Obrer), Sr. Juan Luis Bonilla (Celiac Joves), Sra. Teresa 

Bonilla (Veïna), Sra. Amette Expos (MBOA), Sra. Araceli Gallardo (Veïna), Sra. Virgina Lopez 

(Veïna), Sra. Virtudes Aranda (Veïna), Sra. Ma Isabel Pulido (Veïna), Sr. Valere (MBOA), Sr. 

Ramon Molins (Veí), Sra. Encarna Martorell (Veïna), Sra. Pilar Sànchez, (AV Mangraners), Sra. 

Neus Ortiz (Associació Hangar), Loli Felipe (Celiacs de Catalunya-Societat de malalts i pares de 

malalts), Sra. Dolores Bonilla (Grup de Dones Mangraners), Sra. Sandra Castro (Grup municipal 

ERC), Sra. Violant Cervera (Grup municipal JUNTSXCAT), Sra. Gloria Rico (Grup municipal VOX), 

Sra. Silvia Moya (Grup municipal COMÚ DE LLEIDA),  Sr. Marc Dalmau, Sra. Marina Panavera 

(Regidoria de Participació i Drets Civils), Cristina Saiz (Cap d’Acció de Participació), Sr. Roberto 

Pino (Regidor de Barri 12, Regidor de Participació Ciutadana i grup municipal PSC). 

 

Ordre del Dia 

 

1. Benvinguda a càrrec del Sr. Roberto Pino, regidor de Barri 12  i president del Consell 
i regidor de Participació i Drets Civils.  

2. Pla d’acció del barri de Mangraners 
3. Torn de preguntes i/o propostes.  
4. Cloenda. 

 
Desenvolupament del Consell: 
 

1. Benvinguda a càrrec del Sr. Roberto Pino, regidor de Barri 12  i president del Consell 
i regidor de Participació i Drets Civils.  

 
2. Pla d’acció del barri de Mangraners. 

 
3. Torn de preguntes i/o propostes.  

 
La Sra. Pilar Sànchez, (AV Mangraners) pregunta si entretant que es fan les millores a la llum o 
neteja es pot fer alguna actuació abans que els hi toqui per torn. Celebra les millores com la 
plantada d’arbres però veu manca de vigilància en el tràfic de dogues a les piscines, deixada de 
voluminosos sal carrer, falta de vigilància policial entre altres coses. Es necessiten respostes ara 
i no esperar a pressupostos. 
 
La Sra. Teresa Bonilla (Veïna) apunta que al passeig s’haurien de ficar badens ja que els vehicles 
van a massa velocitat i que els arbres talats s’han de reposar. 
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El Sr. Juan Luis Bonilla (Celiac Joves) exposa que fa anys es va reclamar la reparació a una gotera 
del pavelló i que encara continuen igual. 
 
La Loli Felipe (Celiacs de Catalunya-Societat de malalts i pares de malalts), apunta que al barri 
es fan curses il·legals de cotxes. També comenta que hi ha una autocaravana mig abandonada 
fa molt temps ocupant un gual de l’ajuntament. 
 
La Sra. Pilar Sànchez, (AV Mangraners) exposa també que al centre de salut no estan atenent i 
que és un problema molt seriós, que la baixada fins al passeig està poc il·luminada. 
 
La Sra. Ma Isabel Pulido (Veïna) es queixa també de la manca de vigilància i la falta de 
recolzament de l’administració. 
 
El Sr. Roberto Pino (Regidor de Barri 12, Regidor de Participació Ciutadana i grup municipal PSC). 

Explica que s’estan reparant i fent un seguiment amb el tema de la llum i que s’utilitzi la’app: 
Appunta! Comenta que la jardineria ha millorat al barri degut al canvi d’empresa que s’ocupa i 
que els veïns ho valoren positivament. L’ampliació de les boreres s’està fent poc a poc a tota la 
ciutat. Amb l’ampliació del barri el consistori s’haurà de fer més gran i el govern municipal ho té 
present.  
 
El Sr. Juan Luis Bonilla (Celiac Joves) expressa el mal funcionament de la recollida de 
voluminosos. 
 
El Sr. Roberto Pino (Regidor de Barri 12, Regidor de Participació Ciutadana i grup municipal PSC). 

Degut a les queixes sobre el tema proposa que es faci un monogràfic de la mobilitat i 
accessibilitat al barri. Sobre els arbres comenta que s’està fent una campanya en la qual s’han 
plantat 2000 i que es plantaran 2000 més i el barri està localitzat. 
 

4. Cloenda. 
 
S’aixeca la sessió a les 20:15 hores. 
 
 
 
 
 
Secretaria Tècnica dels Consells de Barri 
 

 
Lleida, 15 d’octubre de 2025 

 

 
 


